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 تاریخ:         دنباله سوالات درس:

 

 

 
 

 

 

 

شماره 

 بارم سوالات سوال

1 

 

 . دیبا استفاده از کلمه مناسب کامل کن را ریجملات ز

 . ندیگوی....م........ عیبه مخلوط ناهمگن جامد در ما -الف

 شود. یم لی.تبد.....سنگ آهک در اثر حرارت و فشار،به سنگ ...... -ب

 به نام........ وجود دارند . یگوناگون یزگرهایموجودات زنده کاتالدر بدن  -پ

.. به هم وصل ..........یاست که استخوان ها را در محل مفصل ها یوندیاز بافت پ یرباط طناب سفت و محکم-ت

 .کندیم

 . شودی....... م...بار. یدارا شهیش ،یلونینا سهیبا ک یا شهیش لهیدر اثر مالش م -ث

 شود . یم لی...... تبد.......یبه انرژ یکیالکتر یانرژ یکیالکتر یورهادر موت -ج

 شود.  یسنگ عوض م ییایمیش بی....... ترک..........یدر هوازدگ -چ
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 .دیرا انتخاب کن حیصح نهیگز  2

 ند؟یگو یم اتی، گره ح یمرکز یبه کدام بخش دستگاه عصب -الف 

  مخچه(4                  مخ(3             بصل النخاع  (2             نخاع (1

 عنصر چه تعداد است؟ نیا ینوترون ها  F9 19 عنصر فلوئور  ییایمیبا توجه به نماد ش-ب

1) 1۹           2 ) 2۸              3 ) ۹                   4 ) 1۰ 

 شود؟یبدن ترشح م یاز غده ها کیهورمون رشد از کدام -پ 

 لوزالمعده (4          هیفوق کل (3        (زیپوفی)هیمغز ریز(2       دیروئیت (1

 ؟ ستین یارث ریاز صفات ز کیکدام  -ت

 اندازه قد (4    یکیدر تار یشدن برگ شمعدان زرد(3     رنگ پوست(2      چشم رنگ(1

 ند؟یگویشدن گامت نر و گامت ماده با هم ، چه م بیبه عمل ترک -ث

 نیجن(4               لقاح(3           تخم اخته(ی2           تخمک(1 

 : انیشود و مقاومت ثابت بماند،آنگاه شدت جر شتریمدار اگر ولتاژ ب کیدر  -ج 

 شود ینصف م(4        ماند یم ثابت(3        شود  یکمتر م(2         شودیم شتریب(1

 ؟ دیآ یو تبلور به وجود م ریتبخ جهیدر نت ریز یاز سنگ ها کیکدام  -چ

 بازالت(4          کنگلومرا(3        گچ  سنگ(2      سنگ  ماسه(1

 است. بیترت نیبر اساس اندازه آنها به ا ایشدن ذرات رسوبات به داخل در نیته نش -ح

 تر و سپس ذرات درشت تر  زیذرات ر ابتدا(2              تر  زیابتدا ذرات درشت و سپس ذرات ر (1

              چکدامیه (4                           شوند یم نیبا هم ته نش همه(3

2 

  

  صبح    ساعت:          1401ماه خردادنوبت امتحانی:                                                               فاطمیه  نام واحد آموزشی:

  دقیقه  6۰  زمان:              1400-1401سال تحصیلی:        افتخاریان           نام دبیر:                       علوم تجربیآزمون درس: 

 تاریخ:                               نام و نام خانوادگی:                                                                     نام پدر:      

 رگب 3تعداد برگ:                                   :کلاس:                            رشته                                              هشتمپایه: 

 جمهوری اسلامی ایران

 مازندران استاناداره کل آموزش و پرورش  

 کلاردشتاداره آموزش و پرورش شهرستان 
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 .دیرا با ص و غلط را باغ مشخص کن حیجملات صح 3

 )   (  دهد. یم یکسوف رو افتدیماه م یرو نیزم هیکه سا یزمان -الف 

 است.)    ( تیگراف ینوک مداد ،کان -ب

 است.)    ( شتریمثبت، تعداد الکترون از پروتون ب ونیدر  - پ

 یم رونیب یا اختهیآورد و آسه)آکسون(آن را از جسم  یم یا اختهیرا به جسم  یعصب امی(پتی)دندرنهیدار -ت

 برد.)    (

 .)   (شودیقند خون م شیباعث افزا نیکاهش انسول -ث

 دارد .)   ( یجانداران بستگ کریتعداد فام تن ها به اندازه پ -ج

 گامت است.)  ( دیکاستمان تول ای وزیم میتقس جهینت -چ

 توان جدا کرد .)   ( یرا نم یسیمغناط یقطبها یاز هم جدا کرد ول توانیرا م یکیالکتر یبارها -ح

2 

 .دیکلمات مرتبط را به هم وصل کن 4

 
 

 پودر بچه تیولیر

 یدرون نیآذر آزبست

 نامهربان یکان تالک

 یرونیب نیآذر تیگران

1 

 5/۰ شوند؟     یم یکیزیف یهوازدگ جادیچگونه باعث ا اهانیگ  5
بازتاب، چند درجه  هیمقابل زاو یاز شکل ها کیدر هر  6

 . ستیبه رسم کردن ن ازیاست؟ ن

 
 
 

5/۰ 

 5/۰ . دیدارد .نام ببر یبستگ یو به عوامل ستین کسانیها در همه جا  یکان یفراوان  7
 .دیپاسخ کوتاه ده  ۸

 شود؟ یشکسته م شترینور ب یاز رنگ ها کیتوسط منشور کدام  دینور سف یدر پاشندگ -الف
 

 شود؟ یچگونه شکسته م ظیبه غل قیرق طینور هنگام ورود از مح کهیبار -ب
 

1 

 : دیسیدهد. با توجه به آن بنو یرا نشان م یمقعر نهیمقابل آ ریتصو -۹ ۹

 ؟ میمستق ایدر آن وارونه است  ریتصو -الف

 ؟یمجاز ایاست  یقیحق ریتصو-ب

 

5/۰ 

 (دینده ریی.)فعل جمله را تغدیسیرا بنو حشانیکرده و صح دایوجود .دارد آنها را پ یسه غلط علم ریدر جملات ز-1۰ 1۰

 شوند . یتند جاده ها استفاده م چیو در پ هینقل لیکاو اغلب در وسا یها نهیآ 
 

 و اندازه خود جسم و وارونه است. یقیتخت همواره حق یها نهیدر آ ریتصو 
 

 

75 /۰ 
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 . دیسیها را بنو یاز عدس کیروبرو نام هر  یبا توجه به شکل ها 11

 دهند ؟ ینشان م یرا کوچکتر از اندازه واقع ایاز آن ها همواره اش کی کدام
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 و با هم در تماس هستند. یدو کره خنث نی.اباشندیم قیعا یها هیپا یرسانا هستند و دارا Bو   Aدو کره    12

وسپس کره ها را از هم جدا کرده و خط کش  میکن کینزد Aرا به کره  یمنف یکیخط کش پلاست کیاگر -الف

 شوند؟یم یچه بار یدو کره هر کدام دارا نیا م،یرا دور کن

 
 روش باردار کردن چه نام دارد؟ نیا -ب

 

75/۰ 

شود.  یموفق نم یکند ول کیمشخص شده در شکل را به هم نزد یدارد که دو قطب آهن ربا ها یسع دهیسپ  13

 .دیسی. سپس نام قطب مجهول را بنودیده حیآن را توض لیدل

 
 
 

5/۰ 

 انیاهم باشد، مقدار شدت جر 6ولت و مقاومت موجود در مدار  24دو قطب مولد   لیاگر اختلاف پتانس  14

 است( یالزام یریاندازه گ یکایدر مدار چقدر است ؟ )نوشتن فرمول و  یکیالکتر
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 امضاء دبیر نمره کل نمره ورقه نمره عملی

     .یکه من دوست دارم پس مرا آنچنان قرار ده که خود دوست دار یتو آنچنان یکه تو پروردگار من ستیافتخار مرا کاف نیعزت مرا بس که بنده تو باشم و ا نیا ایخدا
 السلام( هیعل یعل نیرالمومنی) ام

 *دیباش موفق*
 

 الف                         ب

 


